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Μητρ. Ζάμπιας: “Ο Κύριος να μας θωρακίσει από 
την πανδημία”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Να εναρμονιστεί με τις υποδείξεις των κρατικών σχετικά με τα μέτρα 
προστασίας για τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορωνοϊού, αλλά και 
την απόφαση του Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου να παραμείνουν 
οι ναοί κλειστεί για το κοινό, μέχρι νεωτέρας, καλεί το ποίμνιο του ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. Ιωάννης.

“Εύχομαι ο Κύριος να μας προστατεύει και να μας θωρακίσει όλους μας από την 
πανδημία, να θεραπεύει τους ασθενείς, να ενδυναμώνει το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό όπου γης και να μας δωρίζει πλούσια τη Χάρη Του”, αναφέρει μεταξύ 
άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Αναλυτικά το μύνημά του: 

Ο κόσμος έχει έρθει αντιμέτωπος με μια παγκόσμια απειλή, που δε γνωρίζει 
σύνορα και δεν κάνει διακρίσεις. Το ξέσπασμα της πανδημίας του Κορωνοϊου 
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(Covid-19) έχει ήδη στοιχίσει τις ζωές δεκάδων χιλιάδων ανθρώπων σε όλα τα 
μήκη και τα πλάτη της Γης. Πριν μερικές ημέρες ανακοινώθηκαν δια στόματος του 
Υπουργού Υγείας και του Εξ. Προέδρου της Δημοκρατίας τα μέτρα θωράκισης του 
λαού της Ζάμπιας από την πανδημία.

Η αντίδραση όλων μας σε συλλογικό και ατομικό επίπεδο πρέπει να είναι άμεση για 
να αποφύγουμε κατά το δυνατόν τις καταστροφικές συνέπειες της πανδημίας. Ως 
εκ τούτου, οφείλουμε να ακολουθήσουμε πιστά τις κατευθυντήριες οδηγίες που 
εξέδωσαν οι κρατικές και υγειονομικές αρχές της χώρας ως μέτρα πρόληψης για 
την προστασία της δημόσιας υγείας.

Κατόπιν υποδείξεως της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης 
Αφρικής Θεοδώρου Β’ προς τις Μητροπόλεις της Αφρικανικής Ηπείρου να 
ακολουθούμε ρητά τις οδηγίες των κρατικών άρχων, ανακοινώνεται ότι αρχής 
γενομένης της Δευτέρας 30 Μαρτίου 2020, όλοι οι ιεροί ναοί της Μητροπόλεως 
Ζάμπιας θα παραμείνουν μέχρι νεότερης ανακοίνωσης κλειστοί για το κοινό. Σε 
περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης μπορείτε να επικοινωνείτε με το Μητροπολίτη σας 
ή με τους ιερείς των ναών.

Αναγνωρίζω ότι τα μέτρα αυτά πρόκειται να επηρεάσουν τη χριστιανική ζωή αλλά 
πιστέψτε με λαμβάνονται για το κοινό καλό.

Ας προσευχηθούμε όλοι μαζί αυτές τις ώρες της δοκιμασίας της ανθρωπότητας 
στο σύνολο της και ας είμαστε κοντά στις οικογένειές μας.

Εύχομαι ο Κύριος να μας προστατεύει και να μας θωρακίσει όλους μας από την 
πανδημία, να θεραπεύει τους ασθενείς, να ενδυναμώνει το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό όπου γης και να μας δωρίζει πλούσια τη Χάρη Του.

Παραμένουμε μαζί προσευχόμενοι και σας καλώ ο καθένας από εμάς να κάνει το 
σπίτι του τόπο λατρείας, “κατ’ οίκον Εκκλησία”.


